



**R O M Â N I A**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA**

TÂRGOVIȘTE      130060      Piața Tricolorului, nr. 1  
tel.: 0245.207.600    fax : 0245.212.230    e\_mail: consjdb@cjd.ro

**COMISIA DE CONCURS**

Nr. 72275 / 1.25.06.2019

**CENTRALIZATORUL NOMINAL**

**privind rezultatele la PROBA INTERVIU a concursului pentru ocuparea funcției contractuale de execuție vacante de curier la Serviciul administrație publică, secretariat și relații cu publicul din cadrul Direcției juridice, contencios, administrație publică a Consiliului Județean Dâmbovița, organizată în data de 24 iunie 2019**

În baza prevederilor Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin H.G. nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare, comisia de concurs constituită prin dispoziția Președintelui Consiliului Județean Dâmbovița nr. 273/16.05.2019, în urma susținerii probei interviu a concursului de către candidații declarați admiși la proba scrisă, comunică următoarele rezultate:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului:	Funcția vacantă pentru care candidează:	Punctajul obținut:	Mențiune (admis, respins, absent):
1.	Radu Mioara-Margareta	Curier la Serviciul administrație publică, secretariat și relații cu publicul din cadrul Direcției juridice, contencios, administrație publică	70 puncte	ADMIS

Conform prevederilor Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin H.G. nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare, candidații nemulțumiți de rezultatul obținut la proba interviu a concursului, pot face contestație, în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului probei interviu.

Afișat astăzi: **25 iunie 2019, ora: 09:30**, la sediul Consiliului Județean Dâmbovița din Târgoviște, strada Piața Tricolorului, nr. 1, județul Dâmbovița, precum și pe site-ul instituției: [www.cjd.ro](http://www.cjd.ro) – la secțiunea **Informații utile** - subsecțiunea **Concursuri**.

**SECRETAR COMISIE CONCURS**

cc. Stan Manuela